

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:676912-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi w zakresie transportu drogowego
2022/S 235-676912**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 226-649527)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Igrzyska Europejskie 2023 Sp. z o.o.
Krajowy numer identyfikacyjny: 6762610220
Adres pocztowy: ul. Profesora Michała Życzkowskiego 20
Miejscowość: Kraków
Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków
Kod pocztowy: 31-684
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Marek Siemoński
E-mail: marek.siemonski@ie2023.pl
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://ie2023.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa zapewnienia transportu drogowego i wynajem autokarów wraz z kierowcami podczas Igrzysk Europejskich 2023 z podziałem na IV części.
Numer referencyjny: 18/ZP/TRANS/2022

II.1.2) Główny kod CPV

60100000 Usługi w zakresie transportu drogowego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest usługa transportu drogowego, podczas igrzysk europejskich 2023 na terenie województw małopolskiego, podkarpackiego, opolskiego, śląskiego i dolnośląskiego, dla zawodników, wolontariuszy, sędziów i innych osób uprawnionych przez zamawiającego do korzystania z transportu w ramach organizowanego wydarzenia. Zamówienie zostało podzielone na IV części. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku A do SWZ. Zamówienie przewiduje skorzystanie przez Zamawiającego z prawa opcji.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

01/12/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 226-649527](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1, 2, 3, 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 06/12/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 09/12/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1, 2, 3, 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 06/12/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 09/12/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: